
最新小班户外活动好玩的保龄球教案 中
班户外活动教案(实用5篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。写教案的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理的优秀教案
范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

小班户外活动好玩的保龄球教案篇一

练习四散跑，及灵活的躲闪渔网的能力。

带长杆的渔网一个，画好一定的`范围作为渔塘。学习儿歌：
小鱼小鱼水里游，游来游去点点头，渔网来了捕小鱼，小鱼
小鱼快快游。

1、开始幼儿边说儿歌边做模仿动作，当说到最后一句“快快
游的时候，教师手持渔网开始捕鱼。 渔网罩在谁的头上即是
被捕着了，被捕到的幼儿离开游戏场地，在场地的边上等待
下一次游戏重新开始。

2、游戏反复进行，同时提醒幼儿遵守游戏规则：

（1）即小朋友在画定的池塘范围内跑。

（2）当说到最后一句“快快游的时候，才能跑。

（3）跑是注意安全。

2、继续游戏，教师根据幼儿掌握游戏的情况，适当增加渔网
的个数。



小班户外活动好玩的保龄球教案篇二

1、培养幼儿机智，勇敢、最守纪律的好品质，以此树立远大
的理想。

2、通过活动，发展幼儿的投掷力，培养幼儿的合作。

饮料瓶若干(为手榴弹)大纸箱两个(为碉堡，一个是红色，一
个是蓝色)

1、教师带领幼儿到户外操场上，做简单的热身动作，活动筋
骨，为下面的活动做好基础：

师说：“孩子们，解放军叔叔是我们小朋友都熟悉的，他们
今天我们玩一个新游戏《我是一名解放军》，你们喜欢做解
放军吗??(幼儿齐声回答，喜欢)

那么今天我们就去体验一下，好不好?(幼儿齐声回答，好)

2、教师说明活动的过程和基本要求

幼儿分成两队，一个是红队，一个是蓝队。红队对着蓝色纸
箱，蓝队对着红色纸箱，每一名幼儿都要去炸碉堡，中途要
绕过障碍，听到口令才能炸碉堡。最后检查纸箱中的饮料瓶
的数量，投中最多的队取胜。

3、幼儿分组进行游戏

把幼儿分成人数相等的两个小组，还安排了几个小朋友，做
中途障碍物，游戏开始。

中间替换做障碍物的小朋友，让他们也参与到游戏区中去。

4、游戏结束。



清点手榴弹的个数，对优胜者给于表扬和鼓励。

带领幼儿一起收拾收拾物品，一起走出游戏场地。

此游戏充分调动了幼儿的`兴趣和参与意识，也进一步锻炼了
幼儿身体机能，培养了幼儿在集体中必须守规则的责任心。
并能在游戏活动中满足了幼儿的愿望，体验了当一名解放军
的自豪和荣耀。

小班户外活动好玩的保龄球教案篇三

一、活动目标

1、发展幼儿手眼的协调和身体的灵敏性。

2、继续培养幼儿玩球的兴趣。

二、活动准备

1、音乐

2、已初步掌握左右手拍球的方法。

3、皮球每人一个

三、活动过程

1、听音乐，队列队形练习。

2、幼儿在教师的指导下，进行各种玩球的准备动作。

a、左右手拍球，拍几下，转一下身再拍。

b、两腿夹球朝前，朝后退跳。



c、两手旋转球，身体慢慢地下蹲，慢慢地站起来。

d、手拿球，身体向左右两侧跳，停下时即拍球。

e、左右手拍球

f、自抛自接

g、接反弹球

h、互相滚接两个球。

3、难点练习。

四、重点指导

(1)教师提示:“小球球们玩球的办法真多，我们请他们来表
演一下。”教师请出1至2位幼儿表演玩球的方法。

(2)教师引导:“大球球也想来一个很好的'玩球方法给你们看。
”教师示范:沿着直线，把手中的球贴着地面用力向前滚出，
然后奔跑着去接球，再向前滚出球，一直把球滚到场地所尽
头为止。

(3)教师引导:“现在小球球跟着大球球一起来玩。”全体幼
儿在教师的带领下一起玩快跑追球的游戏。

五、结束游戏，放松身体

游戏结束，幼儿跟着教师拍球的方向走回教室。

附：球的玩法

单手拍球、蹲下拍球、左右手交替拍手、双脚跳起拍球、头



上传球、腿下传球、直线运球、曲线运球、运球接力、运球
跳跃、腹对腹夹球前进、背对背夹球前进、腹对背夹球前进、
自抛自接、互相滚接两个球、两手旋转球等。

小班户外活动好玩的保龄球教案篇四

1．练习排队齐步走。

2．经过互相配合，协作完成游戏

大的'报纸团或皮球作豆子

1．请幼儿三个三个组成一组，扮成蚂蚁。（第一个幼儿站立，
两手作触角；第二、第三个幼儿分别弯腰，双手抱住前面一
个孩子的腰）

2．请一组组的"蚂蚁"排好队行走，注意互相的配合，不摔跤，
不踩到别人。

3．设置必须的距离，在终点放置一些物品作"豆子"。请"蚂
蚁"从起点到终点，再回到，比赛搬豆，看谁搬得快。

小班户外活动好玩的保龄球教案篇五

滨设计意图：小羊是幼儿喜欢的动物，救小羊和扮演迷路的
小羊幼儿更是喜欢。为了发展幼儿的基本动作，培养幼儿的
合作意识，体验与同伴游戏的快乐，设计了本次活动。

1、培养幼儿合作意识，提高幼儿动作的协调性和灵敏性。

2、综合练习走、跑、跳的动作，体验团结友爱的情感。

小羊头饰、录音磁带、长绳（小河）、平衡木(小桥)、易拉罐
(树林)拱形门（山洞）



1、热身运动：放音乐《向前冲》带领幼儿做体操进行热身。

2、谈话激趣：师：有一群小羊迷路了，小朋友们想不想救小
羊。（想）

3、游戏规则：把幼儿分成两队，一队扮演迷路的小羊，藏在
山洞里或藏在树后面，一队救小羊。救小羊的小朋友要钻山
洞、夸小河、钻树林、过独木桥。找到迷路的小羊，然后一
对一拉着小羊的手顺原路返回。（救小羊的幼儿半路不能松
开小羊的手。）

4、游戏：《救小羊》布置场地：山洞、树林、小河、独木桥。
把幼儿分成两队，迷路的小羊藏起来。放欢乐的音乐，游戏
开始。第二次游戏互换角色。

5、放松活动：老师带领幼儿随着音乐轻轻拍打自己的腿和身
体做放松。最后扮演小羊跟着老师回教室休息。

活动反思：通过这次活动，锻炼了幼儿团结友爱的精神，使
幼儿懂得了同伴之间要互相帮助，既帮助了朋友自己又得到
了快乐。


